

ERRATA CORRIGE

Si rappresenta che, per un mero refuso nella digitazione del testo nella procedura di selezione, per titoli e colloquio, per l'assunzione a tempo determinato di n. 1 Dirigente, ex art. 110 del D.lgs. N.267/2000, da assegnare al IV Settore della macrostruttura comunale,

alla lettera b) dei requisiti anziché "in servizio effettivo da almeno tre anni..."

viene rettificato con "in servizio effettivo da almeno cinque anni..."